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Jméno a PŘ́IJMEŃI: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Př́ıklad 1. (konvergence a divergence č́ıselné řady)
Rozhodněte o konvergenci následuj́ıćıch řad:
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Př́ıklad 2. (poloměr konvergence a kruh konvergence mocninné řady)
Určete poloměr konvergence R a kruh konvergence U(z0, R) mocninné řady:
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Př́ıklad 3. (součet mocninné řady)
Nalezněte součet mocninné řady v kruhu konvergence:
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Př́ıklad 4. (Taylor̊uv rozvoj)
Najděte Taylorovu řadu funkce f se sťredem v bodě z0 a určete jej́ı poloměr konvergence:
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Př́ıklad 5. (konvergence a divergence Laurentovy řady)
Určete poloměry konvergence r a R a mezikruž́ı konvergence M(z0, r, R) Laurentovy řady:
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Př́ıklad 6. (Laurent̊uv rozvoj)
Najděte Laurentovu řadu funkce f na daném mezikruž́ı:

1. f(z) =
1

z2 + 1
, |z| > 1,

x

y ©z

2. f(z) =
1

2z − 5
, |z| > 5

2
,

x

y ©z

3. f(z) =
1

z(z − 2)
, 0 < |z − 2| < 2,

x

y ©z

4. f(z) =
z − sin z

z4
, 0 < |z| < +∞,

x

y ©z
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Př́ıklad 7. (definice rezidua funkce v bodě)

Mějme kladně orientovanou kružnici ϕ se sťredem v počátku a poloměrem r > 0. Vypočtěte:
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Mějme funkci f , která je rozvinutelná do Laurentovy řady se sťredem v počátku
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Př́ıklad 8. (určeńı rezidua pomoćı rozvoj̊u v Laurentovy řady)
Určete reziduum funkce f ve všech singulárńıch bodech této funkce:
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Př́ıklad 9. (výpočet rezidua v odstranitelné singularitě, v pólu a v podstatné singularitě)
Určete reziduum funkce f ve všech singulárńıch bodech této funkce:
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Př́ıklad 10. (výpočet ǩrivkového integrálu pomoćı rezidúı)
Vypočtěte:
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